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Dotyczy zadania pn. ,, Przebudowa ulic w Strykowie w os. Wolnosé: ul. Wschodnia, Rolnicza, Pitsudskiego, Cmentarna,
Cicha (I etap).

Pytania do SWIZ:

1. Dot. § 6 umowy pkt. 1 Informujemy, ze strony moga przyja¢ forme wynagrodzenia kosztorysowego (Tytut XV
K.c. art. 629) lub ryczaltowego (Tytut XV K.c. art. 632). W Kodeksie cywilnym nie sprecyzowano pojecia
,wynagrodzenie ryczattowo — ilosciowe’. Prosimy zatem o dostosowanie zapisu umowy dotyczacego
wynagrodzenia do obecnie obowiazujacych przepisow.

2. W Specyfikacji Techniczng dot. wykonania warstw asfaltowych zastosowano nieaktualna normg PN-S-96025
natomiast zgodnie z obowiazujacymi przepisami przy wykonywaniu nawierzchni z mieszanek mineralno —
asfaltowych nalezy zastosowac ,nowa normg” PN-EN 13108. Proszg o dostosowanie zapisow Specyfikacji
Techniczng do obecnie obowiazujacych norm.

3. Przedmiar robét poz. od 1 do 3. Prosze 0 uzupetnienie przedmiaru w pozycjach od 1 do 3 o jednostki miary.

4. Przedmiar robét poz. nr 27. Czy naistnigjacych studzienkach zamontowane sa nastawki betonowe?

5. Na skrzyzowaniu ulic Pitsudskiego — Cmentarna zaprojektowano nawierzchnie dla ruchu KR 3. Przedmiar robot
nie zawiera wykonania warstw bitumicznych dla ruchu KR 3. Proszg o uzupetnienie przedmiaru.

6. Przedmiar rob6t poz. 10 (w-wa mrozoochr. gr. 10 cm —2307,2 i)

Przedmiar robét poz. 14 (w-wa ttucznia gr. 15 cm—2307,2 nr)

Przedmiar rob6t poz. 17 (kostka kolor. gr. 8 cm— 2307,2 m?)

Proszg 0 odpowiedz czy w zwiazku z w/w zapisami w przedmiarze rob6t nie wystapit btad poniewaz poz. nr 17
przedmiaru rob6t obgmuje wykonanie migisc postojowych i zjazdéw indywidualnych na ktérych wystepuje
zupetnie inna konstrukcja niz przyjeto w przedmiarze. Nadmieniam, ze w opisie do projektu wystepuje warstwa
kruszywa naturalnego gr. 8 cm pod nawierzchnia z kostki brukowej kolorowej, natomiast brak jest warstwy o
takig grubosci w przedmiarze robdt.

Pr zekazujemy Panstwu odpowiedzi na otr zymane pytaniado SIWZ.

Odpowiedz 1: Zamawiajacy jednoznacznie okresla formg wynagrodzenia jako ryczattowe.

Odpowiedz 2: Zgodnie z art. 30 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych ujgte w STWiOR zapisy powotujace si¢ na
polska norme PN-S-96025 nalezy przyjmowac z uwzglednieniem obowiazujace normy przenoszacej PN-
EN 13108.

Odpowiedz 3: Przyjete jednostki miary: poz. 1 przedmiaru — kilometr, poz. 2 — hektar, poz. 3 — 100 metréw
przestrzennych

Odpowiedz 4: Naistnigacych studzienkach sa zamontowane nadstawki betonowe.

Odpowiedz 5: Opisany w specyfikacji zamowienia zakres robot nie obejmuje przebudowy skrzyzowania Pitsudskiego-
Cmentarna. Przedmiotem zamowienia sa drogi 0 nawierzchni kategorii KR 1.

Odpowiedz 6: W opisie pozycji nr 10 przedmiaru omytkowo przyjeto grubos¢ warstwy kruszywa. Pozycja dotyczy
podbudowy zjazdow i parkingdw — grubos¢ warstwy zgodnie z projektem ma wynosi¢ 8 cm.



